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1. Паспорт Програми  

 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Комунальне підприємство “Шкільне” 

Чернігівської міської ради 

2. Законодавчі підстави 

розроблення Програми 

 

 

Закони України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», 

«Про правовий режим воєнного стану», 

Бюджетний кодекс України 

3. Розробники Програми Комунальне підприємство «Шкільне» 

Чернігівської міської ради 

4. Головний розпорядник 

коштів 

Управління економічного розвитку міста 

Чернігівської міської ради 

5. Відповідальні виконавці 

Програми 

Комунальне підприємство «Шкільне» 

Чернігівської міської ради, управління 

економічного розвитку міста Чернігівської 

міської ради, фінансове управління 

Чернігівської міської ради 

6. Терміни реалізації Програми 2025 рік 

7. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми  

1078,3 тис. грн 

8. Основні джерела 

фінансування Програми 

Бюджет Чернігівської міської 

територіальної громади, інші джерела 

фінансування, не заборонені діючим 

законодавством України 
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2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

Комунальне підприємство «Шкільне» Чернігівської міської ради (далі – 

Підприємство) є підприємством, що надає послуги з харчування в закладах 

загальної середньої освіти міста Чернігова. Відповідно, основним джерелом 

доходів Підприємства є кошти, отримані від надання послуг з харчування 

учнів закладів загальної середньої освіти міста. 

В умовах складного соціально-економічного становища, постійної 

загрози ракетних обстрілів, постійних оголошень сигналу «Повітряна тривога» 

Підприємство забезпечило гарячим харчуванням понад 13 тис. дітей міста 

Чернігова та надало послуги з харчування понад 20 тис. школярів. Відтак, 

робота Підприємства є суспільно значущою для громади міста Чернігова. 

З початку 2022 року Підприємство надає допомогу громадянам міста та 

військовим Збройних Сил України у вигляді приготування та роздачі 

безкоштовного гарячого харчування при виникненні надзвичайних ситуацій на 

території міста Чернігова та згідно прийнятих рішень Комісії з питань ТЕБ та 

НС. 

З початку поточного навчального року Підприємство забезпечувало 

учасників освітнього процесу гарячим харчуванням. Робочий день кухарів, 

кондитерів та інших працівників, які працюють безпосередньо в їдальнях 

розпочинається з 06:00, нерідко задовго до оголошення сигналу повітряної 

тривоги. Для прикладу: 03.09.2025 року сигнал повітряної тривоги в 

Чернігівській громаді тривав 18 год. 32 хв. (з 17:08 02.09.2025 по 11:41 

03.09.2025 року); 04.09.2025 року – з 09:00 по 10:37, та розпочалася знову з 

11:04, тобто приблизно через 35 хвилин. 

Протягом жовтня 2025 року КП «Шкільне», з незалежних від 

Підприємства причин, не здійснювало господарську діяльність взагалі у 

зв’язку з ускладненнями щодо визначення переможця закупівлі, блекаутами та 

атаками на місто Чернігів. Зважаючи на те, що Підприємство надає послуги з 

харчування в закладах загальної середньої освіти міста Чернігова, а основним 

джерелом доходів є кошти, отримані від надання послуг з харчування учнів 

закладів загальної середньої освіти міста, КП «Шкільне» опинилося у 

скрутному фінансовому становищі.  

У період з 01 жовтня 2025 року по 24 жовтня 2025 року включно, у тому 

числі й у канікулярний період, на Підприємстві оголошено простій. Відповідно 

до положень статті 113 Кодексу законів про працю України час простою не з 

вини працівника, в тому числі на період оголошення карантину, встановленого 

Кабінетом Міністрів України, оплачується з розрахунку не нижче від двох 

третин тарифної ставки встановленого працівникові розряду (окладу). 
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Простій на Підприємстві оголошено у звʼязку з тим, що у закупівлі        

№ UA-2025-09-16-014673-a переможцем оголошено учасників, які 

відмовились від підписання договору, а відтак існувала ймовірність 

визначення КП “Шкільне” переможцем закупівлі, внаслідок чого 

Підприємство мало перебувати у стані готовності до надання послуг та 

забезпечити наявність кадрового потенціалу. Окрім того, рішенням 

виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 01.10.2025 року № 508 

“Про визначення нагальної потреби у здійсненні закупівлі”, визначено 

нагальною потребу у здійсненні закупівлі послуги організації і забезпечення 

харчування учнів у закладах загальної середньої освіти м. Чернігова у 

2025/2026 навчальному році на час кваліфікації переможця закупівлі, з 

урахуванням встановленого періоду на оскарження рішення замовника про 

визначення переможця, та до моменту укладення договору про надання послуг 

з переможцем закупівлі за номером UA-2025-09-16-014673-a. Договір про 

закупівлю послуг без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення закупівлі між 

управлінням освіти Чернігівської міської ради та комунальним підприємством 

“Шкільне” Чернігівської міської ради укладено не було через значне 

погіршення безпекової ситуації та блекаутами в місті (з урахуванням рішень 

педагогічних рад закладів загальної середньої освіти м. Чернігова, 

протокольних рішень позачергового засідання обласної комісії з питань ТЕБ та 

НС, Протокол № 6 від 01.10.2025 року, протокольних рішень міської комісії з 

питань ТЕБ та НС, Протокол № 15 від 17.10.2025 року). 

Наведені факти значно вплинули на господарську діяльність 

комунального підприємства «Шкільне» Чернігівської міської ради та призвели 

до накопичення боргових зобов’язань перед працівниками Підприємства.  

Відтак, зважаючи на вищевикладені обставини, для забезпечення 

виконання зобов'язань із соціального захисту працівників комунального 

підприємства «Шкільне» Чернігівської міської ради, в умовах введеного 

воєнного стану згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року    

№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», виникла необхідність у 

фінансовій підтримці зазначеного комунального підприємства, власником 

якого є територіальна громада міста, шляхом виділення коштів з бюджету 

Чернігівської міської територіальної громади для виплати заробітної плати. 

 

3. Мета та заходи Програми 
 

Програма фінансової підтримки комунального підприємства «Шкільне» 

Чернігівської міської ради на 2025 рік розроблена з метою забезпечення 

виконання зобов’язань комунального підприємства «Шкільне» Чернігівської 
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міської ради щодо соціального захисту працівників Підприємства у разі 

неможливості здійснення Підприємством господарської діяльності у повному 

обсязі через обмежувальні заходи, пов’язані з запровадженням воєнного 

стану/оголошеннями сигналу повітряної тривоги, рішеннями педагогічних рад 

закладів загальної середньої освіти м. Чернігова та комісій ТЕБ та НС, а також 

для досягнення безперебійної роботи Підприємства та надання послуг з 

харчування учнів закладів загальної середньої освіти при організації 

навчального процесу в очній (денній) формі здобуття освіти. 

 

Строк реалізації Програми – 2025 рік. 
 

Таблиця 1. Заходи Програми 
 

№ Назва заходу 
Орієнтовна потреба в 

коштах, тис. грн 

1. Надання фінансової підтримки на здійснення 

розрахунків з оплати праці з 01.10.2024-24.10.2025 

включно 

 

 

889,1 

2. Надання фінансової підтримки на сплату єдиного 

соціального внеску (ЄСВ) з 01.10.2024-24.10.2025 

включно 

189,2 

 Разом 1078,3 

 

 

4. Фінансове забезпечення Програми 

 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 

бюджету Чернігівської міської територіальної громади та інших джерел 

фінансування, не заборонених діючим законодавством України. 

Головним розпорядником коштів на виконання заходів Програми є 

управління економічного розвитку міста Чернігівської міської ради. 

Фінансування заходів Програми здійснюється в межах фінансових 

можливостей бюджету Чернігівської міської територіальної громади. 

 

5. Координація та контроль за виконанням Програми 
 

 

Координацію виконання Програми здійснюють управління економічного 

розвитку міста Чернігівської міської ради, фінансове управління Чернігівської 

міської ради.  
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Контроль за виконанням Програми здійснює заступник міського голови 

згідно з розподілом функціональних повноважень. 

 

 

Заступник міського голови – 

керуючий справами виконкому               Сергій ФЕСЕНКО 


